

<РГБ
93.III.10.14>

С. Петербургъ. 8^{го} Ноября
1876 года. Понедѣльникъ
7 часовъ утра. —

Здравствуй милая, дорогая и родная моя Домника!

Сейчасъ только всталъ отъ сна, и умывшись и одѣвшись, вышелъ въ столовую, гдѣ Михайль Александровичъ, проснувшись рано уже работалъ. Поздравивъ именинника, я въ ожиданіи чая сѣлъ за это письмо къ тебѣ дорогая моя Домника. — Вчера только вечеромъ часовъ въ 8 прочелъ я письмо твое, которое ты писала въ пятницу вечеромъ по полученіи моей депеши. — Спасибо тебѣ за него; оно доставило мнѣ большое удовольствіе. — Въ субботу отправивъ къ тебѣ письмо, т. е. отнеся его въ почтовое отдѣленіе, я возвратился домой, вскорѣ послѣ этаго пришелъ Саша изъ Академіи, потомучто у него [не] была только одна 1^я лекція. — Позавтракавъ вмѣстѣ съ Мих. Алекс. который тоже приходилъ завтракать, мы съ Сашей отправились на ту сторону. — Погода была хорошая, морозная. Дошедши до набережной Нѣвы (всего только нѣсколько шаговъ) мы сѣли на тройныя сани, которые за гривенникъ довели насъ обоихъ до Невскаго Проспекта. Всѣ дома были увѣшаны флагами по случаю празднованія принятія присяги Вел. Князя. Остановившись на углу Нѣвскаго, мы пошли пѣшкомъ до Гостиннаго Двора, гдѣ я купилъ золотой крестикъ для крестинъ далъ 4 рубля, за крестикъ очень красивый и массивный. — Потомъ зашли въ Магазинъ и я купилъ голубыхъ лентъ какъ для крестика, — такъ и для рубашечки и чепчика къ крестинамъ. (Эти вещи старыя для Шуры). — Потомъ пошли въ Пассажъ, и погуля[ли]/въ/ тамъ, опять возвратились по Нѣвскому къ Адмиралтейской площади. — По дорог[и]/ѣ/ я зашелъ въ Магазинъ Эрбера и купилъ сыру и сливочнаго масла. — Дойдя до Адмиралтейства мы взяли извозчика за 20 коп<.>, и пріѣхали домой почти къ самому обѣду т. е. къ 5 часамъ. — Еще ранѣе мы съ Сашей рѣшили, пойдти <въ> этотъ день въ бани Воронина, а потому пообѣдавши и нѣсколько обождавши, мы въ 7 часовъ поѣхали въ Баню. — Что это за прелесть и что за комфортъ!. и всего берется 40 коп. съ человѣка и 20 коп. за банщика. — Возвратились мы уже въ 9 часовъ, къ самому чаю вечернему.. Послѣ чаю, сейчасъ же разошлись по спальнямъ, а я сейчасъ же и заснулъ — Вчера въ воскресенье, мы до

завтрака т. е. до 1 ч. дня пробыли всё дома, я болѣе сидѣлъ съ Женичкой или читалъ, а послѣ завтрака мы съ Сашей отправились къ брату Федору Михайловичу. — Доѣхавъ на тройныхъ саняхъ до угла Нѣвскаго[,] мы весь Нѣвскій, и потомъ вплоть до квартиры брата прошли пѣшкомъ. — Какъ брата такъ и Анну Григорьевну застали дома и они оба были намъ очень рады; а меня такъ вовсе и не подозрѣвали могущимъ пріѣхать. — Приняли насъ очень любезно и просто заговорили; мы хотѣли было въ 4 часа распрощаться съ ними; но насъ непремѣнно удержали обѣдать; и мы пробыли у нихъ до 7^{1/2} часовъ вечера. — Домой возвращались въ Дорожной Каретѣ, а съ угла Невскаго на извозикѣ; и прибыли домой въ 9 часовъ вечера, къ вечернему чаю, послѣ котораго разошлись по спальнямъ. — Нынче какъ и писалъ вначалѣ этого письма, встали довольно рано, и въ настоящую минуту 8^{1/2} часовъ утра всё разошлись, а я пока убираю въ комнатахъ, пишу это письмо. — Саша ушелъ нынче въ 7^{1/2} часовъ, и вообще ему очень трудны столь далекія путешествія. — Нынче день крестинъ. Анна Александровна, кажется не можетъ пріѣхать, потомучто заливъ еще не замерзъ, а пароходство прекратилось. — Кажется крестить будетъ Варвара Николаевна, которой объ этомъ не говорили, но которая во всякомъ случаѣ будетъ на крестинахъ, потомучто ее просили. — Въ случаѣ ежели Анны Александровны не будетъ, то тогда попросятъ Варвару Николаевну. — Вотъ тебѣ родненькая моя, подробное описаніе всего случившагося въ послѣднія два дня. — Жени очень хорошо поправляется и чувствуетъ себя отлично, всё порывается встать, но конечно ей этаго не позволяютъ, и она безропотно дожидается четверга какъ праздника. — Я говорилъ съ ней про платье, которое хотѣлъ подарить; но она упросила меня не покупать на платье, потомучто у нея ихъ достаточно, но просила лучше купить парадную фѣтровую шляпочку; которая будетъ стоить тѣхъ же денегъ, а ей будетъ гораздо полѣзнѣе. — На этомъ мы и порѣшили, и я завтра или послѣ завтра куплю эту шляпу. — Болѣе писать нечего моя родная, а потому я и заканчиваю это письмо. До свиданья моя родная; крѣпко цѣлую и обнимаю тебя; [да хра] равно какъ и Андрейку; да хранить Васъ Богъ! Крѣпко любящій тебя твой Андрюша

Р. S. Владиміра Константиновича и Варю крѣпко цѣлую. — Жени<,> Мих. Алекс. и Саша тебѣ всё кланяются и цѣлуютъ. — До свиданья моя родная!